
学習日   年   月   日 

単  元 年    組    番 

 ４年「小数×整数，小数÷整数」 
氏名 

0.2×３の計算のしかた 

0.2………………………0.1 が２こ 

0.2×３…………………0.1 が（２×３）こ 

  0.2×３＝0.6 

 2.8×６の筆算のしかた 

小数×整数 

0.8÷４の計算のしかた 

0.8………………………0.1 が８こ 

0.8÷４…………………0.1 が（８÷４）こ 

  0.8÷４＝0.2 

 7.5÷３の筆算のしかた

小数÷整数 

チャレンジシート① 学ぶ 

小数×整数も小数÷整数も，0.1 をもと

にすれば，整数の計算と同じように計算

することができるわ。

その通りですね。

0.1 や 0.01 のいくつ分と

考えるといいですね。

× ６
２８

× ６
２８

１６８

× ６
２８

１６８

小数点を考えないで

たてにそろえてかく。

整数と同じように

計算する。

小 数 点

をうつ。

  ２５

３ ７５

  ６

  １５

  １５

   ０

整数と同じように計算していき，

わられる数の小数点にそろえて，小数点をうつ。

このように考えることもできます。

× ６
２８

１６８

× ６
２８

１６８

÷１０

÷１０

３ ７５
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学習日   年   月   日 

単  元 年    組    番 

 ４年「小数×整数，小数÷整数」 
氏名 

0.2×３の計算のしかた 

0.2………………………0.1 が２こ 

0.2×３…………………0.1 が（２×３）こ 

  0.2×３＝0.6 

 2.8×６の筆算のしかた 

小数×整数 

0.8÷４の計算のしかた 

0.8………………………0.1 が８こ 

0.8÷４…………………0.1 が（８÷４）こ 

  0.8÷４＝0.2 

 7.5÷３の筆算のしかた

小数÷整数 

チャレンジシート① 学ぶ 

小数×整数も小数÷整数も，0.1 をもと

にすれば，整数の計算と同じように計算

することができるわ。

その通りですね。

0.1 や 0.01 のいくつ分と

考えるといいですね。

× ６
２８

× ６
２８

１６８

× ６
２８

１６８

小数点を考えないで

たてにそろえてかく。

整数と同じように

計算する。

小 数 点

をうつ。

  ２５

３ ７５

  ６

  １５

  １５

   ０

整数と同じように計算していき，

わられる数の小数点にそろえて，小数点をうつ。

このように考えることもできます。

× ６
２８

１６８

× ６
２８

１６８

÷１０

÷１０

３ ７５

小学４年　８①Ｃ　Ｐ１★　　　　　　　　　　　　　　



                               学習日   年   月   日 

単  元 年    組    番  

  １１問 
４年「小数×整数，小数÷整数」

氏名 

１ 次の計算をして，そのしかたを説明しましょう。  にあてはまる数をかき

ましょう。 

  0.25÷５＝        

２ 次の計算をしましょう。 

 ①       ②       ③       ④ 

 ⑤       ⑥       ⑦       ⑧ 

３ 次の商を，四捨五入で，  の位までのがい数で表しましょう。 

 また，上から１けたのがい数で表しましょう。 

 ①          ②             

                        ①（     ，    ） 

                        ②（     ，    ） 

チャレンジシート② きほん 

0.25 は     が     こです。 

0.25÷５は     が（     ÷     ）こ になります。 

だから，0.25÷５＝      です。

４９

× ６

３５

× ４

３８

×５７

６２

×５０

２１２

× ３４

０８４

× ５５  ２ ５４ ３２ ７６８

１

１０

 ７ ６８４ １８ ７０７

小学４年　８①Ｃ　Ｐ２

（完答）

★　　　　　　　　　　　　　　



                               学習日   年   月   日 

単  元 年    組    番  

  １１問 
４年「小数×整数，小数÷整数」

氏名 

１ 次の計算をして，そのしかたを説明しましょう。  にあてはまる数をかき

ましょう。 

  0.25÷５＝        

２ 次の計算をしましょう。 

 ①       ②       ③       ④ 

 ⑤       ⑥       ⑦       ⑧ 

３ 次の商を，四捨五入で，  の位までのがい数で表しましょう。 

 また，上から１けたのがい数で表しましょう。 

 ①          ②             

                        ①（ ９．８ ， １０ ） 

                        ②（ ３．９ ，  ４ ） 

チャレンジシート② きほん 

0.05

0.25 は     が     こです。 

0.25÷５は     が（     ÷     ）こ になります。 

だから，0.25÷５＝      です。

２５

0.01 ２５ ５

0.05

0.01

２９４ １４０ 

４９

× ６

３５

× ４

３８

×５７

２１６６ 

２６６ 

１９０

６２

×５０

３１００ 

２１２

× ３４

８４８ 

６３６

７２０８ 

０８４

× ５５

４２０ 

４２０

４６２０ 

２７ 

 ２ ５４
４

１４
１４

０

３２ ７６８

２４ 

６４
１２８
１２８

０

１

１０

 ７ ６８４

６３
５４
４９

５０
４９

１

９７７ 
８

１８ ７０７

３９２ 

５４
１６７
１６２

５０
３６

１４

小学４年　８①Ｃ　Ｐ２

（完答）

★　　　　　　　　　　　　　　



学習日   年   月   日

１ 59.5ｍのロープがあります。４ｍずつに切ると，何本できますか。 

 式  

              答え 

２ 入れ物にようかんが２４本はいっています。ようかん１本の重さは，0.2 ㎏で，

入れ物の重さは 0.3 ㎏だそうです。 

  全体の重さは何㎏ですか。 

 式  

          答え 

３ 下の計算には，まちがいがあります。まちがいを説明して，正しい計算をし

ましょう。 

４   にあてはまる数をかきましょう。 

 ①          ②            ③ 

  ×                      

単  元 年    組    番  

    ６問
４年「小数×整数，小数÷整数」

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

正しい計算

    １３ 

７２ ９３６ 

   ７２ 

   ２１６ 

   ２１６ 

     ０ 

４８

１ ２

３

４

０ ４ ２

０

０

０ ０

７２３

０

１ ３

４

１

１ １ ５

説明

７２ ９３６ 
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学習日   年   月   日

１ 59.5ｍのロープがあります。４ｍずつに切ると，何本できますか。 

 式  59.5÷４＝１４あまり 3.5 

              答え 

２ 入れ物にようかんが２４本はいっています。ようかん１本の重さは，0.2 ㎏で，

入れ物の重さは 0.3 ㎏だそうです。 

  全体の重さは何㎏ですか。 

 式  0.2×２４＝4.8 

    4.8＋0.3＝5.1             答え 

３ 下の計算には，まちがいがあります。まちがいを説明して，正しい計算も求

めましょう。 

４   にあてはまる数をかきましょう。 

 ①          ②            ③ 

  ×                      

単  元 年    組    番  

    ６問
４年「小数×整数，小数÷整数」

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

正しい計算

    １３ 

７２ ９３６ 

   ７２ 

   ２１６ 

   ２１６ 

     ０ 

説明

９÷７２で一の位に商がたたないのに，

０をかくことをわすれています。

０１３ 

７２ ９３６ 

７２ 

２１６ 

   ２１６ 

     ０

１４本

5.1 ㎏

４ ６

３

８

２

１ ２

４ ２ ３

４

０ ７ ６５

２

４ ２

４ ２

０

７

０ ７ ４

０ １ ０ ６

７２３

０

５１ ０ ３

４ ５

９ ２

１ １ ５

１ １ ５
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